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ATA DA 09º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE MARÇO
DE 2022

Ata da sessão realizada no salão das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores localizada
na Praça Dom Luiz de Brito, n 39-na Cidade de 3 aquim Nabuco Estado de Pernambuco sob
a Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Elionais de Cás ada Silva Santos. As

:00 horas do dia'30 de março de 2022, presentes os Excelentíssirr en
Cicero Ferreira da Silva, Cicero José da Silva, Daeidve Clarindo da Sily
Malaquias Silva Ferreira, Francisca Marcia Lima
Maria da Silva, Daniel Azevedo Bispo, Gilvan
Maria Lucicleide da Silva Santos, Elionais de Cá E
Atas: 07/2022, 08/2022 e aprovadas por td o isima Senhora Presidente
deu início cumprindo as formalidades legais ao Pa bi eleição da mesa diretora para o
segundo biênio. Para tanto deu por aberta a votação, c foi apresentada apenas a chapa
composta pelos vereadores Cicero Ferre ai esidente da Casa Legislativa,
Antenor José dos Reis Neto para 1º Secre Silva Barreto 2º Secretario, a eleição
se deu conforme o edital, através de voto aberto e nominal, Seguindo a ordem que os Edis se
sentam nas respectivas cadeiras do plenário. O Excelentíssimo. Senhor Vereador Antenor José
dos Reis Neto votou pela aprovação da chapa apresentada, considerando-se que era a única
chapa apresentada. Gilvan Silva Barreto, Daniel Azevedo. Bispo dvânia Maria da Silva,
Francisca Marcia Lima Pereira, Edvaldo Clarind da Silv: rederico César Malaquias Silva
brreira, Cicero José da Silva, Frederico César Malag vias Silva Ferreira, Maria Lucicleide da

Silva Santos acompanhando o voto do Vereador Antenor José dos Reis Neto, todos
Favoráveis, A Excelentíssima Senhora Presidente se absteve do voto. A votação finalizou
com o seguinte resultado 10 votos favoráveis, 1 voto contrário. Chapa Única composta por
Cicero Ferreira da Silva (Presidente), Antenor José dos Reis Neto (1º Secretário), Gilvan
Silva Barreto (2º sect tario) ganhou com a mé ce votos dos Vereadores presentes.
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O Excelentíssimo Senhor Vereador Cicero Ferreira já eleito Presidente da casa legislativa
para o 2º biênio 2023-2024, em discurso enfatizou os colegas correligionários, agradeceu a
todos pela confiança em especialg destacou ag mentos a nobre Colega Vereadora:

a em ninho, agradeceu também ao amigo
Gilvan Silva Barreto eli pao e parceria feita neste cam nho, ag ideceu ao Prefeito
Merino Charles Batista de Melo, aos colegas correligionários e ainda « Í
Barreto pessoa a qual milita a mais de 25 a
honrar os votos obtidos e disse que está à.

eira tomou uso d Ee disse que chegou
atrasado devido problemas de pra maior, parabenizo l Colega Vereador Cicero Ferreira
da Silva pela conquista disse ainda que está à disposição do Eno, ao que for preciso, ainda
solicitou alguns requerimentos. -O Excelentíssimo. S
Malaquias Silva Ferreira tomou. uso
Vereador Cicero Ferreira da Silva p la vitória na el | a mésa oa solicitou ainda
alguns requerimentos. Como não houve, Não have dos um dos Excelentíssimos Senhores
Vereadores que quisessem fazer o uso da pal ivra a Senhora. presidente: agradeceu ao povo
presente em seguida encerrou a sessão e para constar foi lavra presen e ata a qual vem
devidamente assinada a tão secretá ado

1ºSecretária

Aprovada em ú ol 14 É PS

Elionais de Cassia da Silva Santos
Presidente


